



310国道王城大道至华山路段恢复通车

华山路口设有赏花车辆停车场;路灯尚未安装,夜间请谨慎慢行



核心提示

□记者 连漪 见习记者 任娜 通讯员 葛辉/文 记者 高山岳 通讯员 张哲生/图

今天,310国道王城大道至华山路段快慢车道改造后恢复通车。该路段设计红线宽65米,快车道为双向8车道,设计时速为60公里,由于整体施工尚未完成,沿线路灯暂未安装到位,提醒过往车辆夜间请谨慎慢行。



▲提升改造后的310国道
▲横跨310国道宽敞的过街天桥

1 恢复通车:双向8车道,通过率提高

310国道市区段从规划西外环路(即杨王庄处)到定鼎路,自西向东分别与衡山路、华山路、王城大道、国花路相交,沿线有河南省第四监狱、国家牡丹园、市戒毒所、市救助站等,两侧工业园区内企业密集。市住建委副主任李新志介绍,310国道作为我市城市空间布局的重要支撑,连接着中心城区王城大道、定鼎路两条南北交通主干道,产生大量的互换交通,同时,这条道路还是陕西省连接江苏省的重要通道,过境交通量很大。

2 关注细节:通行更舒适,道路更美观

李新志说,由于310国道车辆通行量较大,为使车辆在短时间内顺利通过路口,与310国道市区段相交的经三路、华山路等次干道均压缩了隔离带,增设了一个右转车道。改造后的310国道市区段将按照市政道路要求投入使用,提高公共交通的行驶条件和停靠条件也是此次改造的重点。目前,虽然整体改造工程尚未完成,但机非隔离带内设置的港湾式公交车站已雏形初现。站台长47米、宽2米,为了不影响其他车辆通行并方便行人

3 服务牡丹文化节:去沿线花园赏花更方便

310国道市区段沿线有国家牡丹园和洛阳国花园,其中国家牡丹园被310国道划分为两部分,跨310国道由过街天桥连接。此次改造中,为保护国家牡丹园周边文物遗址,310国道河南省第四监狱至西陡沟段部分北移了20米,原过街天桥也被拆除重建。

昨日,记者在国家牡丹园门前看到,修建一新的过街天桥已投入使用,新天桥横跨310国道,长约

昨日,记者在李新志的指引下体验了一把改造后的310国道市区段的部分路段。

该路段设计红线宽65米,快车道为双向8车道,设中央隔离带,两侧各设6米慢车道、5.5米人行道,设机非隔离带。目前,王城大道至华山路段的快慢车道均已完工,车行道比原道路宽了4倍多。车辆行驶在路面上平坦舒适,双向8车道的结构也使车辆通过率大大提高,高峰时段每小时车辆通过量将超过3931辆。

人换乘,此次设置的公交车站均越过交通信号灯设置在出口车道后,距离路口50米至100米。站台采用混凝土路面砖进行硬化,并没有无障碍坡道及盲道。

为方便行人通过310国道与王城大道交叉口,此次改造增设了导流岛,导流岛及交叉口均以绿化植被进行美化。目前,25万株苗木已种植到位,其中导流岛以金边黄杨、红叶石楠等绿篱植被美化,基础绿化带辅以大叶女贞、广玉兰、樱花等,形成色彩缤纷的绿化植被带。

80米,通过天桥可进出两侧公园。李新志说,为方便外地游览车辆停车,在310国道与华山路交叉口北侧,施工方特别铺设了一处停车场,从停车场到国家牡丹园仅需5分钟。

洛阳牡丹园位于310国道与王城大道交叉口东侧,为方便游客赏花,市住建委组织施工单位日夜施工,目前洛阳牡丹园门前路段已具备通行条件。

4 路灯尚未安装,夜间通行需谨慎

昨日,交警部门已开始画交通指示线,安装路灯和指示牌等,预计本周内将安装完毕。其中王城大道的交通灯已安装到位,近日将恢复使用,通过车辆需按照信号灯的指示通行。

改造后的310国道市区段设计车速为每小时60公里,由于整体施工尚未完成,沿线路灯暂未安装到位,沿线施工仍在继续。交警部门提醒过往车辆夜间通行时需格外小心。

5 这些变化值得期待

行人通行安全顺畅

310国道市区段沿线出口和道路交叉口较多,与18条规划路和5条现状路相交,除规划西外环路为快速路外,其相交规划路均为次干道或支路。

施工计划显示,除经三路外,与310国道市区段相交的各条道路短期内均不实施改造,因此为保证道路畅通,改造后的310国道市区段与规划道路相交路口的人行道连续,只将中央隔离带和机非隔离带按规划路口断开。

景观渠景色宜人

很多经过310国道市区段的市民并不知道,其实路两边的路沟本是邙山渠的一部分,但由于水量小一直处于干涸状态。

本次改造将对该渠道进行开挖,从金水河水库引水入渠形成一条景观渠,届时该渠将成为周边市民休闲娱乐的又一个好去处。

据悉,整体工程预计持续至今年7月。

王城公园设便民服务台



志愿服务在行动 文明城市重提升

□记者 连漪 通讯员 史秋霞

本报讯 外出旅游的朋友总会随身携带饮用水和常备药,不过如果您要去王城公园看牡丹,就不必操心带这些物品了。王城公园设立了茶水台和医疗救助点免费为游客服务。

免费茶水台设置了3处,分别位于王城公园正大门内侧的月亮门处、动物园龙柏路和通往动物园的桥南医疗救助点,游客可随时在茶水台免费喝水。

此外,桥南头的医疗救助点准备了高血压、急性心肌梗死以及各类外伤所需的近30种药品,可为有需要的游客提供必要的紧急医疗救助,如果游客在游玩过程中出现不适可拨打电话63938545求助。

公园里还有两辆巡逻车保障游客游览秩序和人身安全,100多名志愿者随时在园中为游客提供咨询服务。

洛阳郁金香牡丹园特约
五千平方米郁金香牡丹大型
温控展示厅欢迎八方宾朋
地址:洛神牡丹园与小瀉店专用线交汇处
电话:(0379)67895700 (0379)67895800

工会志愿者 扮靓牡丹城



昨日,涧西区100多名志愿者,在牡丹广场周围、南昌路与丽春路交叉口等5个繁华路段,参与了由涧西区工会和南昌路办事处工会联合举办的“工会志愿者扮靓牡丹城”活动。活动现场不仅有茶水、气筒、创可贴等免费供市民及游客使用,志愿者们还为游客介绍洛阳等。据南昌路办事处工会主席徐玲介绍,他们将在本届牡丹文化节期间持续开展该活动。

记者 高亚恒 摄

定鼎立交桥更亮更美了

昨晚,亮化提升后的定鼎立交桥开始试灯。

据了解,定鼎立交桥亮化提升工程由市园林局负责实施,3月15日开始,4月9日完成。桥体灯光以蓝色为主基调,因为蓝色显得安静,晚上车辆行驶在立交桥上,能呈现动静结合的效果。该工程安装桥墩射灯1500余套,立交桥亮化灯5000余套,全部采用LED节能灯,这比安装传统灯具节约用电50%左右。提升改造后的定鼎立交桥夜景,成为洛河边一道亮丽的风景。

记者 高山岳 见习记者 刘冰 通讯员 徐伟 摄

